Entoure tous les verbes qui s'accordent avec le pronom personnel sujet.

elle ‘—@— .- grossiras -— seras

nous mangeront — - auront - regarderont
jelj serez chantera - @urai)

ils — aurons - porterons — (fouerond

tu aura - parlera — (@uraj

vous changera - aurai - serai

on déplaceras — inventeras —

Récris la phrase en changeant le pronom personnel sujet.
Dans vingt ans, j'aurai des écrans de télé sur tous les murs.

Dans vingt ans, nous wmmduéu;mml:&émxmﬂw MURD

Nous aurons tous des robots.
... OMnEmE . enan. Aen A

lls travailleront a notre place.

Est-ce qu'ils soigneront les personnes malades ?

Est-ce que vous m%(nen.e.zb ...... P qwmmogodaa?

Compléte les phrases en conjuguant les verbes entre parenthéses au futur.
En 2050, tu (avoir) G423, .. plus de 45 ans, tu (&tre) ..2RNGA... un homme !
Tes amis et toi, vous (étre) /)-En.e% tous équipés de super robots et vous (avoir)

O.MJ&&%_, ....... des métiers actuellement inexistants.

Moi, je (étre) ...R€NQA........ trés agée, mais mon espérance de vie (augmenter)

WM\LEJ\-Q_ encore grace au progres !
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Calcul mental : Les pyramides multiplicatives.
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Problémes : Unités de longueur du m au mm

ED calcule la largeur en m et cm
de cette moissonneuse-batteuse.

408 cm=400cm+8cm

408 cm=.L.m+.8.cm=.4m.8 cm
Cette moissonneuse-batteuse peut-elle passer
sur un pont de 4 m de largeur ?
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@Au zoo, on a mesuré les trois girafes.
La premiére mesure 45 dm.
La deuxiéme mesure 4 m 37 cm.
La troisieme mesure 503 cm.
Exprime ces longueurs en cm.

45dm = .490Q cm

4m37cm=.490.cm+ 3% cm= 4233 . cm
Range ces longueurs de la plus grande a la plus petite.
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Les enfants organisent une course d'escargots.
L’escargot de Louis parcourt une distance de 950 mm.
L'escargot de Paul parcourt une distance de 1 m 4 cm.
L’escargot de Jade parcourt une distance de 9 dm.
L'escargot de Lou une distance de 9 dm 6 cm.

Exprime ces longueurs en cm. | < i
950 mm =..99.. cm 1m4cm=.400..cm + .K.cm = AQ.4... cm
9dm =.3Q..cm 9dm6cm=.9Q..cm+.&.cm=.96..cm

Range ces longueurs de la plus grande a la plus petite.

Quel escargot a parcouru la plus grande distance ? 5’%(—0-&-%&& ..... dasn-'-& .



